

美国副总统千金低调大婚

奥巴马夫妇不在嘉宾之列



克莱因与阿什利(左) (据中国日报网)

□中国日报供本报特稿(信莲)

据英国《每日邮报》6月2日报道,美国现任副总统约瑟夫·拜登的女儿阿什利·拜登当日与相恋一年多的男友霍华德·克莱因在特拉华州举办了一场乡村婚礼。不过,在拜登家族邀请的200多名婚礼宾客中,并没有奥巴马总统夫妇的身影。

新娘阿什利·拜登是拜登副总统最小的孩子,也是他唯一的女儿。婚礼举办的前一天,阿什利刚刚与家人庆祝自己31岁的生日。她的新婚丈夫霍华德·克莱因今年45岁,来自美国新泽西州,是一名同时拥有整容外科执照和耳鼻喉科执照的医生,同时也是费城托

马斯·杰弗逊大学面部整形外科的助理教授。

克莱因与阿什利是在2010年经阿什利的哥哥约瑟夫·博·拜登介绍后相识相恋的,而副总统对于女儿的这个男友也一直非常满意。在相恋一年多后,克莱因在拜登副总统的首肯下,为阿什利设计了一个浪漫的夕阳求婚仪式,最终抱得美人归。两人于6月2日在阿什利受洗的教堂举办了这场简单随性的乡村式家庭婚礼,随后在拜登家族位于格林威尔的府邸中举办了喜宴。

副总统夫人吉尔·拜登在接受记者采访时表示,女儿不想让自己的婚礼充满严肃而又古板的社交氛围,因此婚礼当天只邀请了部分亲朋好友出席,现场气氛十分轻松、温馨。

比利时“丁丁” 拍出百万欧元 目前仅有5张存世

□新华社6月3日专电

比利时漫画作家赫奇(又译埃尔热)1932年给他笔下的漫画人物“丁丁”绘制过一张封面插图。2日,这张漫画纸片在法国巴黎一家拍卖行拍出130万欧元(约合1024万人民币)的高价。

拍卖行发言人说,这张封面插图含手续费的最终售价为1338509.2欧元,买主不愿公开身份。卖家也是一名“丁丁”的爱好者,这名卖家2008年以76.4万欧元的价格拍下这张封面图。目前,赫奇亲手绘制的“丁丁”系列漫画封面插图只有5张存世。

英国大本钟 可能要更名

卡梅伦在内的331名议员同意

□新华社6月2日专电

作为英国首都伦敦的地标之一,坐落于国会大楼圣斯蒂芬钟楼上大本钟可能将更名为“伊丽莎白塔”,以纪念英国女王伊丽莎白二世登基60周年。

《每日邮报》1日报道,包括首相戴维·卡梅伦在内的331名议员同意以女王名号重新命名大本钟。

“这是个大新闻,许多议员支持这项法案,这是对女王的特别献礼。我希望法案尽快表决通过并付诸实施。”卡梅伦说。

议会决策机构下院委员会定于6月底碰头,最终决定是否更名。

丹麦“美人鱼” 从此不孤单

海港对岸竖立王子像



□据 中新网

丹麦哥本哈根的美人鱼雕像,近百年来一直坐在赫尔辛格海港的石块上,盼望着“王子”到来。据香港《文汇报》2日报道,如今“美人鱼”终于如愿以偿,等到姿势相似的“王子”(如图)在对岸竖立。

这尊王子像由雕塑家埃尔姆格伦及德拉格桑特制作完成,造价300万丹麦克朗(约318万人民币)。

鲜花霓裳

6月1日,模特身着加入鲜花制作的服饰在爱沙尼亚首都塔林市老城上演“鲜花霓裳”秀。爱沙尼亚近期正值旅游季节,来自爱沙尼亚和周边波罗的海及北欧国家的民间艺术家当天身着用各种鲜花装饰和制作的“霓裳羽衣”,争奇斗艳,一竞高下。

(新华社发)



吃无糖食物、加强锻炼

“世界最胖猫咪”努力瘦身寻新家

□中国日报供本报特稿(信莲)

据英国《每日电讯报》6月2日报道,美国一只名为海绵宝宝的猫咪由于重达30磅(约13.61公斤)而获得“世界最胖猫咪”的称号,9岁大的它体重竟敌过一个4岁小孩。海绵宝宝现居纽约的一家动物收容所,目前它正为寻找新主人而努力减肥,收容所的员工也正通过控制它的饮食和帮它加强锻炼来帮助其实现“心愿”。

这家收容所名叫动物天堂,该所副主任肯德拉·玛拉表示:“当初,海绵宝宝的主人因为要去疗养院而把它托付给我们。当我们打开装着它的笼子时,在场的十余人都围着它

盯了好久,因为我们从来没有见过这么大的猫。我们推测它的主人由于身体不适而无法规律性喂它猫粮,甚至可能只是把食物放在那里任由猫咪随时开餐。”玛拉补充道:“从海绵宝宝的血检结果来看,它并没有患甲状腺机能亢进或其他任何疾病,所以肥胖似乎只是饮食所致。”

海绵宝宝现住在一个特别大的栏笼内,那曾经是宠物狗的住所。动物天堂的员工经常鼓励海绵宝宝跳出笼子,有时还会在猫尾草上系上一小点它愿意吃的食物以诱使它从屋子的一头跑到另一头,从而达到每日锻炼的效果。在饮食方面,海绵宝宝现在主要吃的是特殊的含蛋白质

的减肥食品,如鸡肉、鱼、南瓜,这些食物的共性是不含糖。

最近这两个月,动物天堂的工作人员已成功帮助海绵宝宝减掉3磅(约1.36公斤),并希望它能在接下来的日子里每月再瘦一两磅。如此以来,海绵宝宝在大概8个月后就拥有一个比较健康的体重。工作人员同时希望海绵宝宝能在不久后有个温暖的家,家人愿意花时间来陪它并继续它的健康饮食计划。玛拉表示:“希望能有人看到它美丽的一面并愿意把它带回家。”

报道称,此前最胖的猫咪是来自美国新墨西哥州的咪欧,重达39磅(约17.69公斤),上月早些时候死于肺功能衰竭。



一期16席 750-2000m²花园商务独栋, 荣耀封顶 5月26日入驻企业签约 首发!

Tel: 0379-60689111/60689222 接待中心: 洛阳市开元大道东段与汇通街交叉口北 建设运营商: 洛阳恒生科技园置业有限公司 投资商: 恒生电子 & 鼎晖投资